



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26.07.2018

Миколаїв

№ 309-р

Про затвердження висновку щодо відповідності Конституції та законам України проектів рішень про добровільне об'єднання територіальних громад у Калинівську сільську територіальну громаду

Відповідно до статей 2, 25, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини четвертої статті 7 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад»:

1. Затвердити висновок Миколаївської обласної державної адміністрації щодо відповідності Конституції України та законам України проектів рішень Калинівської та Маложенівської сільських рад Єланецького району Миколаївської області про добровільне об'єднання територіальних громад у Калинівську сільську територіальну громаду з центром в с. Калинівка, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Кушніра О.В.

Голова облдержадміністрації

О. САВЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Миколаївської обласної
державної адміністрації
від 26.07.2018 № 309-р

ВИСНОВОК

Миколаївської обласної державної адміністрації щодо відповідності Конституції України та законам України проектів рішень Калинівської та Маложенівської сільських рад Єланецького району Миколаївської області про добровільне об'єднання територіальних громад у Калинівську сільську територіальну громаду з центром в с. Калинівка

За результатами розгляду проектів рішень Калинівської та Маложенівської сільських рад Єланецького району Миколаївської області «Про добровільне об'єднання територіальних громад» встановлено таке.

1. Ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад.

Добровільне об'єднання територіальних громад Калинівської та Маложенівської сільських рад Єланецького району Миколаївської області у Калинівську сільську територіальну громаду з центром в с. Калинівка ініційовано Калинівським сільським головою Єланецького району Миколаївської області, що підтверджується розпорядженням Калинівського сільського голови від 18 квітня 2018 року № 9 – р.

Пропозиція щодо ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад містить перелік територіальних громад, що об'єднуються, із зазначенням адміністративного центру об'єднаної територіальної громади та її найменування.

2. Проведення громадського обговорення з питань добровільного об'єднання територіальних громад та надання згоди на добровільне об'єднання.

Порядки проведення громадських обговорень з питань добровільного об'єднання територіальних громад затверджено рішеннями Калинівської та Маложенівської сільських рад Єланецького району Миколаївської області.

Пропозиція щодо ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад пройшла громадське обговорення і підтримку у Калинівській сільській

раді, що підтверджується протоколами громадських слухань від 21 квітня 2018 року, 22 квітня 2018 року та 23 квітня 2018 року.

Рішенням Калинівської сільської ради від 24 квітня 2018 року № 1 надано згоду на добровільне об'єднання територіальних громад у Калинівську сільську територіальну громаду з центром в с. Калинівка.

Пропозиція щодо ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад пройшла громадське обговорення і підтримку у Маложенівській сільській раді, що підтверджується протоколами громадських слухань від 12 травня 2018 року.

Рішенням Маложенівської сільської ради від 16 травня 2018 року № 1 надано згоду на добровільне об'єднання територіальних громад у Калинівську сільську територіальну громаду з центром в с. Калинівка.

3. Утворення спільної робочої групи з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад.

Розпорядженням Калинівського сільського голови від 14 червня 2018 року № 15-р утворено спільну робочу групу з підготовки проектів рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад.

Розроблені спільною робочою групою проекти рішень щодо добровільного об'єднання територіальних громад пройшли громадські обговорення:

у Калинівській сільській раді, що підтверджується протоколами громадських слухань від 07 липня 2018 року, 08 липня 2018 року та 10 липня 2018 року;

у Маложенівській сільській раді, що підтверджується протоколами громадських слухань від 13 липня 2018 року та 14 липня 2018 року.

4. Схвалення проектів рішень про добровільне об'єднання територіальних громад.

Рішенням Калинівської сільської ради від 13 липня 2018 року № 1 схвалено проект рішення Калинівської сільської ради про добровільне об'єднання територіальних громад.

Рішенням Маложенівської сільської ради від 16 липня 2018 року № 1 схвалено проект рішення Маложенівської сільської ради про добровільне об'єднання територіальних громад.

Узагальнений висновок

Проект рішення Калинівської сільської ради, схвалений рішенням Калинівської сільської ради від 13 липня 2018 року № 1 «Про схвалення проекту рішення про добровільне об'єднання територіальних громад» та

проект рішення Маложенівської сільської ради, схвалений рішенням Маложенівської сільської ради від 16 липня 2018 року № 1 «Про схвалення проекту рішення про добровільне об'єднання територіальних громад» відповідають Конституції України та законам України.

Начальник відділу з питань
територіальної організації влади
та місцевого самоврядування
апарату облдержадміністрації



О. ГЕЙКО